

濮阳市公安局卫都分局 严把“三个关口” 提高案件质量

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

近年来,濮阳市公安局卫都分局严把案件审核关口,狠抓办案质量,提高执法公信力,进一步提升人民群众公平正义感和满意度。

把好案件法律关。把握法律政策界限,防止简单

化、扩大化,对案件定性、法律适用、量罚基准等严格按照法律法规规定执行,对疑难复杂案件、信访投诉案件实行集体议案,法制部门提前介入,指导办案。

把好案件证据关。注重案件证据材料,实行卷宗电子化,做到网上网下证据

材料、法律文书相一致。

把好案件程序关。严格按照《公安机关办理行政案件程序规定》和《公安机关办理刑事案件程序规定》的流程办案,加强受(立)案、调查取证、告知、处罚等各环节审核,确保案件程序合法。

濮阳市公安局卫都分局加大执法源头监管力度

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

濮阳市公安局卫都分局始终坚持“执法工作是公安工作生命线”理念,深入推进受立案制度改革,健全完善网上监督、挑刺找碴、

查补短板等机制,强化“报警必接、接警必处、如实受案、依法立案”等执法源头监管,全局接处警工作质量得到显著提升。“网上监督”不留盲区。依托信息化手段,将纪委、督察、法制等内

部监督力量整合,对各单位接处警情况和执法执纪情况进行实时、直观监测;“挑刺检查”不走过场。对接处警源头执法情况开展全要素、全流程、全方位的“体检式挑刺”;“通报问题”不遮不掩。

濮阳市公安局卫都分局 强化打击整治黑加油站工作

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

濮阳市公安局卫都分局加强打击整治“黑加油站”和管控散装汽油工作。

分局以“查黑油、端窝点、断链条、挖幕后”为工作目标,以“五个不放过”为工作标准,细化措施,全力开展打击整治,强化“黑

油”查处,对发现的“黑加油站”“黑加油车”,立即组织查处行动,对不符合油品标准的“黑油”依法立案,打链查源。

濮阳市公安局卫都分局 加大网吧安全管理工作力度

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

“平安守护”专项行动开展以来,濮阳市公

安局卫都分局多措并举,进一步加大网吧安全管理工作力度,最大限度地消除各类不

定、不和谐因素,着力营造安定和谐的网络环境,促进广大青少年身心健康成长。

濮阳市公安局卫都分局加强队伍软实力建设

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

一直以来,濮阳市公安局卫都分局大力开展警营文化建设,用文化凝警心、铸警魂、强警力,用文化树形象、鼓干劲、提素质,增强

了队伍的向心力、凝聚力和战斗力。

该局以学习贯彻十九大精神为契机,组织开展“学习十九大精神、创人民满意警队”、“不忘初心、牢记使命”学习贯彻党的十九大精神

神主题演讲比赛等主题教育活动,迅速掀起学习十九大精神的热潮,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,有力激发了全体民警、辅警人员的工作热情。

濮阳市公安局卫都分局 民警深入学校进行安全检查

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

元宵节过后,为进一步加强学校安全管理,濮阳市公安局卫都分局组织民警、辅警深入辖区小学、幼儿园开展校园安全检查,并对学校值班人员进行安全教育培训。

检查中,主要对学校的消防安全设施和电气设备等基础设施进行常规检查,并对学校的假期值班住宿

等进行检查,对存在安全隐患当场提出并要求整改,同时对学校留守值班人员进行安全培训,要求一定要注意用电、用气安全,要求学校负

责人及值班人员定期排查安全隐患,确保开学后学生安全健康的学习和生活。

通过校园安全检查有利于绷紧校园负责人安全意识弦,积极有效地维护辖区学校的安全与稳定,有力提升教师、家长与学生的安全感和满意度。

濮阳市公安局卫都分局 深入辖区加油站 开展安全检查工作

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

为切实做好双节期间平安守护工作,近日,濮阳市公安局卫都分局民警深入辖区加油站开展安全检查工作。

检查中,卫都分局民警

首先对加油站的成品油许可证等证件是否齐全,灭火器是否保持完好有效进行

检查,消防设备配备是否齐全,在加油站内张贴防火安全提醒,同时还对加油站内及周边视频监控系统是否

完好进行了检查,对不达标的地方督促加油站负责人立即整改。

通过这次加油站安全检查,消除了加油站安全隐患,有效防范安全事故的发生,规范了本辖区加油站的秩序。

濮阳市公安局卫都分局开展禁赌宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

濮阳市公安局卫都分局组织民警深入辖区开展禁赌宣传活动。

宣传过程中,民警向辖

区群众发放了禁赌宣传单以及参与赌博的法律后果及其危害性。呼吁辖区群众要做好自身防范,积极参与禁赌宣传,共同营造良好的社会环境。民警还针对

老年人群制定了宣传方法,采用了更为通俗易懂的方式进行讲解。此外,该所民警还联合机关、学校、银行等设有LED屏幕的单位滚动播出禁赌防赌宣传标语。

濮阳市公安局卫都分局诚信为民服务

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

濮阳市公安局卫都分局始终坚持把培养民警诚信价值观作为长期任务来抓,依托宣传载体、巡逻机制、活动契机积极开展诚信建设宣传教育活动。

工作中,积极开展职业道德规范学习,把诚信教育纳入教育培训课程,建立诚信考核评价制度,引导全员树立诚信理念。同时依托道德讲堂、微博、网络等传播诚信价值观,

引导全员践行诚信价值。

据了解,该局始终把群众满意作为工作目标,提倡用爱心、诚心、恒心热情接待群众,强调民警文明用语,杜绝服务忌语,时刻微笑服务,始终把服务群众,提高办事效率,该局又推出多项便民利民措施。为来咨询办事的群众,印发办理手续明白卡,延长办公时间,根据群众的实际情况,延长办公时间,加班加点办公,做到急事急办,特事特办。

濮阳市公安局卫都分局 积极开展危爆物品安全整治

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

为从严从实从细抓好危爆物品管理,创造安全稳定的社会治安环境,近日,濮阳市公安局卫都分局结合本辖区危爆物品管理实际,积极开展危爆物品排查管控,确保不发生重大事故。

该局组织警力深入辖区危化危爆物品企业,对危化危爆物品再摸底再确认,认

真检查企业基础台账,对发现的隐患问题下达责令整改通知书,要求企业强化主体责任,自查自纠,立改立行,确保安全。随后民警到辖区涉爆单位,对各单位值班人员值班值守、危爆物品存放、安全监控设备运行情况进行了一次全面检查,针对性地提出了整改要求,并就春节期间的安全管理工作进行了具体指导。

濮阳市公安局卫都分局 召开网吧管理工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

为切实加强网吧管理工作,规范网吧经营秩序,促进辖区网吧行业健康、安全、规范、有序发展,2月26日下午,卫都分局组织召开2019年辖区网吧管理工作

会议。会议对辖区网吧经营中存在的问题及近期检查情况进行了通报,并对网吧严格落实实名制、加强场所安全管理等方面作了强调和部署,各网吧业主分别向辖区民警递交了网吧安全管理责任书。

濮阳市公安局卫都分局 押解20名电信诈骗犯罪嫌疑人回濮阳

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

2月25日上午,随着20名电信诈骗犯罪嫌疑人被押解回濮阳,“1·16”特大系列电信诈骗案成功告破。

1月16日,报警人吴某称:其于2018年12月25日

先后三次被骗共计8万余元。濮阳市公安局卫都分局值班民警接到报警后,立即向分局领导汇报,在市局有关部门的大力支持下,初步确定嫌疑人所在地是吉林省长春市。农历正月十四,分局行动小组再赴长春市开展工作,于

正月十五元宵节采取行动,一举将该团伙嫌疑人抓获。共抓获嫌疑人23人,刑事拘留20人,扣押奔驰轿车一辆,冻结钱款数十万余元。经初步调查,该案受害人高达近3000人,涉案金额达200余万元。

卫都分局由副局长黄晓峰带领45名警力,2辆警用大巴,日夜兼程,历经31小时后到达吉林长春市,成功将20名嫌疑人安全带到濮阳。该案件的成功破获再次为我市“平安守护”专项行动添上厚重的一笔。

濮阳市公安局卫都分局 严打整治农村赌博 净化社会风气

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 吴清华 程少忠

濮阳市公安局卫都分局针对返乡农民工开设的聚众型隐蔽赌场现象“出重拳、下猛药”,依法严厉打击整治,净化辖区社会风气。分局结合“扫黑除恶”专项斗争,今冬明春“平安守护”专项行动工作

安排,将农村赌博和为赌博提供场所、“放贷”获利人员作为打击重点,通过群众举报、上级指令、自己摸排等发挥公安机关职能作用,坚持露头就打、不断地打,坚决清除社会赌博“毒瘤”,为辖区群众营造良好的治安环境和社会风气。